
平成29年度 保護者アンケート集計結果（全体％）
奈良県立五條高等学校賀名生分校

実施日：平成29年 12月20日（水） 12月21日（木）（２学期終了後 三者面談にて）
回 答：２１名 （１年３名 ２年６名 ３年２名 ４年１０名）（保護者数２２名）回収率９５.５％

Ａ：そう思う。（よくあてはまる） Ｂ：どちらかといえばそう思う。（ややあてはまる） Ｃ：あまりそう思わない。（あまりあてはまらない）
Ｄ：そう思わない。（まったくあてはまらない ）

№ 設 問 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１ 生徒は、明るく生き生きと学校生活を送っていると思いますか。 38 57 0 5

２ 学校の学習環境は満足できるものだと思いますか。 57 38 5 0

３ 学校行事は、有意義に充実した活動が行われていると思いますか。 52 43 0 5

４ 本校の授業はわかりやすく、すすみ具合は適切であると思いますか。 52 48 0 0

５ 基本的生活習慣や社会のルールを身につけるため適切な指導が行われている 52 43 5 0
と思いますか。（遅刻・欠席・服装・頭髪・あいさつ・マナー・ことばづかい）

６ 本校の進路指導は、適切に行われていると思いますか。 62 33 5 0

７ 学校では、いじめや差別を許さず、適切な指導がされていると思いますか。 67 28 5 0

８ 学校と家庭との連絡・相談は適切に行われていると思いますか。 57 38 5 0

９ ふれあい健康祭、社会奉仕活動、農産物販売、幼稚園訪問など、地元密着の 81 19 0 0
教育の推進に努めていますが、地域に貢献している学校であると思いますか。

10 ６月、１１月に職場体験実習（１～３年生）と就労体験（４年生）を実施していますが、 81 19 0 0
進路学習（体験）の一環として有意義でしたか。

11 学校は、教育活動について、ホームページなどで各家庭への情報発信に積極 67 33 0 0
的に努めますが、開かれた学校づくりに取り組んでいると思いますか。

12 本校に入学させて良かったと思いますか。 85 10 5

要望・意見等

小・中学校のように、学校から保護者へマメールで連絡できるようにしてほしい。

その方が、警報などによる変更に保護者が対応しやすい。



平成26・27・28・29年度 保護者アンケート集計結果比較（％）
奈良県立五條高等学校賀名生分校

実施日：平成29年 12月20日（水） 12月21日（木）（2学期終了後 三者面談にて）
回 答： H26（保護者数３６名）回収率７７．８％ H27（保護者数３４名）回収率８２．３％ H28（保護者数３５名）回収率７７．３％ H29（保護者数２２名）回収率９５．５％

Ａ：そう思う。（よくあてはまる） Ｂ：どちらかといえばそう思う。（ややあてはまる） Ｃ：あまりそう思わない。（あまりあてはまらない）
Ｄ：そう思わない。（まったくあてはまらない ）

№ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
設 問 26 27 28 29 26 27 28 29 26 27 28 29 26 27 28 29年度

１ 生徒は、明るく生き生きと学校生活を送っていると思いますか。 39 54 48 38 25 29 37 57 25 14 11 0 0 4 4 5

２ 学校の学習環境は満足できるものだと思いますか。 36 36 56 57 54 54 41 38 7 7 4 5 0 0 0 0

３ 学校行事は、有意義に充実した活動が行われていると思いますか。 36 50 59 52 54 32 37 43 3 11 4 0 0 4 0 5

４ 本校の授業はわかりやすく、すすみ具合は適切であると思いますか。 29 39 44 52 43 43 56 48 3 7 0 0 0 4 0 0

５ 基本的生活習慣や社会のルールを身につけるため適切な指導が行われていると思い 36 46 52 52 46 32 33 43 7 7 7 5 0 11 7 0
ますか。（遅刻・欠席・服装・頭髪・あいさつ・マナー・言葉使い）

６ 本校の進路指導は、適切に行われていると思いますか。 36 61 56 62 46 36 37 33 0 0 7 5 0 0 0 0

７ 学校では、いじめや差別を許さず、適切な指導がされていると思いますか。 39 43 48 67 43 32 33 28 3 7 19 5 0 11 0 0

８ 学校と家庭との連絡・相談は適切に行われていると思いますか。 68 64 56 57 25 29 33 38 3 7 7 5 0 0 4 0

９ ふれあい健康祭、社会奉仕活動、農産物販売、幼稚園訪問など、地元密着の教育
の推進に努めていますが、地域に貢献している学校であると思いますか。 68 82 81 81 25 18 19 19 0 0 0 0 0 0 0 0

10 ６月、１１月に職場体験実習（１～３年生）と就労体験（４年生）を実施しています
が、進路学習（体験）の一環として有意義でしたか。 46 54 56 81 32 32 33 19 3 11 7 0 7 4 4 0

11 学校は、教育活動について、ホームページなどで各家庭への情報発信に積極的に 46 64 63 67 43 18 33 33 0 7 4 0 0 0 0 0
努めますが、開かれた学校づくりに取り組んでいると思いますか。

12 本校に入学させて良かったと思いますか。 61 61 70 85 33 25 15 10 3 7 7 5 3 0 7 0


